

# 道路积水数百米 市民出行不方便

相关部门正积极处理

□记者 王凯 文/图

**本报讯** 8月4日,有市民向本报反映,在中心城区太昊路和朝阳路交叉口附近(康楼社区前)的道路上有大量积水(如图),部分地方积水甚至已经没过绿化带。

当日,记者在现场看到,积水道路大概有数百米长,由于积水淹没了部分行车道,过往的私家车、货车、电

动车都挤在了一起。此外,一些车主将车停在路边洗车。“这里的积水已经存在很久了。附近有杨庄和康楼两个村,很多人都是骑车从水里冲出来。”一位家住附近的老人告诉记者。

对于市民反映的问题,记者了解到,相关部门已经在进行处理,预计再有两天就可恢复正常通行。



## 爱心西瓜送给一线交巡警

8月4日,太康县的爱心志愿者和逊母口心连心爱心志愿服务队的人员把3车西瓜送进了该县公安局交警大队和巡警大队的院内,给在炎炎夏日里在一

线辛勤工作的交巡警送去关爱。

记者 张洪涛 摄

## 项城市委巡查组做实事解民忧

□记者 马月红 通讯员 肖新超

**本报讯** 近日,项城市范集镇司庄村79岁的曹树英拉着项城市委第五巡察组长王冷忆的手,激动地说:“闺女,我家的房子修好了,现在不漏水了,太谢谢你了。”

据悉,项城市委巡察工作正在进行第12轮巡察,共组建7个巡察组,巡察7个镇所辖的154个行政村。巡察组围绕“三个聚焦”,与决战决胜脱贫攻坚相结合,着重发现扶贫中的问题,促使各项扶贫政策落到实处。

7月15日,在项城市范集镇司庄村,巡察组访谈曹树英时了解到,曹树

英家中有3口人,50岁的儿子长期外出务工,20岁的孙子在外地读大学,曹树英属典型的空巢老人。曹树英向巡察组反映,下大雨的时候,她家堂屋漏水。巡察组了解这一问题后,立即与驻村第一书记奔赴现场了解情况,并安排村干部尽快找人进行维修。

7月17日,项城市委第五巡察组组长王冷忆来到曹树英家中,查看房屋修缮效果,发现房顶仍有漏水。随后,王冷忆与项城市范集镇党委书记通电话,提出维修要求,并向行政村党组织下发立行立改通知书,同时,把这一问题向项城市委巡察工作领导小组作了汇报。

## 享受指尖陶艺 体验泥巴艺术

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 8月2日上午,在沈丘欧景国际销售中心,40多名沈丘小记者体验了一回充满想象和创造力的泥巴艺术。

“陶泥分许多种,不同的陶泥可以做出不同的陶器。”在制作开始前,陶艺老师向小记者们介绍制作陶艺的基本方法后,小记者们拿起桌上的工具和陶土,开启创作之旅。很快,陶泥在小记者们的手中变成了各种可爱的小物件,有水果、玩具车、卡通人物等。

“陶艺是手、眼、脑协调互动的过程,儿童在学陶艺的过程不仅可以开发智力,还可以发展他们的感知力、观察力和创造力,提高孩子的动手能力。”陶艺老师说。



小记者制作陶艺



8月1日下午,周口信博领克体验中心在店内举办了“领克杯 活力领潮”3V3篮球争霸赛开幕式。

记者 侯国防 摄